



ESTADO DO AMAPÁ  
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MAZAGÃO – SEMED/PMMZ  
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MAZAGÃO –  
DAF/SEMED/PMMZ

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO 001/2022**  
**DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA nº 001/2022 – DAF/SEMED/PMMZ**

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MAZAGÃO - SEMED/PMMZ, por meio do DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO DA SEMED/PMMZ, vem retificar o **EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA nº 001/2022 – DAF/SEMED/PMMZ**, para aquisição de gêneros alimentícios da **AGRICULTURA FAMILIAR** e do Empreendedor Familiar Rural ou suas organizações, destinado ao atendimento ao **PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE**, nos termos do **artigo 14, caput, da Lei nº 11.947/2009**.

Onde lê-se:

Item	Produto	Und	Qtd/total	Preço unitário (R\$)	Preço total (R\$)
11.	COCO VERDE, gráudo de primeira qualidade, coloração uniforme.	UND	600	R\$ 3,30	R\$ 660,00*
24.	PEIXE, pescada amarela, fresco e limpo, isento de parasito, larvas, fungos e sem odor e sabor de ranço. Produto ainda deverá vir acondicionado em caixas de isopor ou térmico resfriado em gelo, mantido em temperatura entre -0,5 a -2°C.	KG	160	R\$ 29,32	R\$ 4.398,00*
<b>TOTAL</b>					<b>R\$ 129.947,70*</b>



ESTADO DO AMAPÁ  
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MAZAGÃO – SEMED/PMMZ  
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MAZAGÃO –  
DAF/SEMED/PMMZ

Leia-se:

Item	Produto	Und	Qtd/total	Preço unitário (R\$)	Preço total (R\$)
11.	COCO VERDE, gráudo de primeira qualidade, coloração uniforme.	UND	600	R\$ 3,30	R\$ 1.980,00
24.	PEIXE, pescada amarela, fresco e limpo, isento de parasito, larvas, fungos e sem odor e sabor de ranço. Produto ainda deverá vir acondicionado em caixas de isopor ou térmico resfriado em gelo, mantido em temperatura entre -0,5 a -2°C.	KG	160	R\$ 29,32	R\$ 4.691,20
<b>TOTAL</b>					<b>R\$ 131.560,90</b>

\*No item 11, houve um equívoco, considerando o *quantitativo x preço unitário*, o valor total apresentado deveria ser R\$ 1.980,00;

\*No item 24, houve um equívoco, considerando o *quantitativo x preço unitário*, o valor total apresentado deveria ser R\$ 4.691,20.

Mazagão/AP, 05 de maio de 2022.

**JOÃO DA SILVA COSTA**  
PREFEITO DE MAZAGÃO/AP

  
Manoel Souza dos Santos  
Secretário Municipal de Educação/MZ  
Data: 05/05/2021-GAB/PMMZ

**MANOEL SOUZA DOS SANTOS**  
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MAZAGÃO/AP